

EXCLUSIV. Document care dovedește gravitatea situației din AFER

19 martie 2021



În continuarea articolului nostru care am relatat despre una din modalitățile prin care familiile și cumetriile din AFER mușamalizează neregulile grave petrecute în această instituție, venim cu un alt document legat de acest subiect.

Așa cum am promis, vă prezentăm în continuare documente care dovedesc gravitatea situației din AFER. Publicăm în exclusivitate o adresă a AFER din 30.07.2020 semnată de către directorul general, transmisă către Institutul de Cercetări în Transporturi, INCERTRANS – SA. Probabil că familiile au dorit să arunce vina dispariției celor 40 de tone de fier vechi pe o altă instituție, una cu care la acea dată împărțea spațiile de birouri și unele hale.

Directorul general al AFER susține în adresă că în urma unei vizite pe teren din 30.07.2020, s-a constatat că din cele patru containere din incinta AFER, nu se mai regăsește decât unul. Este vorba se pare, despre cantitatea de fier vechi de 40 de tone, dată dispărută anul trecut. INCERTRANS SA este întrebată de AFER dacă are cunoștință despre existența celor trei containere lipsă. O fi vorba despre o simplă întrebare sau despre o acuză?

Din câte se cunoaște, până la această dată INCERTRANS – SA nu a răspuns la respectiva adresă. Misterul rămâne însă. Unde sunt cele 40 de tone de fier vechi și cum au dispărut ele? Este cert că cel puțin un membru al familiilor din AFER cunoaște foarte bine toate aceste detalii. Cine este orare?

Vom reveni cu alte documente și detalii interesante despre acest subiect. Și mai interesant este că, Ministerul Transporturilor și Infrastructurii tace în continuare legat de dezvăluirile noastre despre AFER.



MINISTERUL TRANSPORTURILOR
INFRASTRUCTURII SI COMUNICATIILOR
AUTORITATEA FERROVIARĂ ROMÂNĂ AFER

Tel. 021-307 79 24
Tel CFR: 5024

Serviciul Administrativ Arhivă
Nr.1420 / 244 /30.07.2020

Catre,
SC INCERTRANS SA

Domnului Director General **Florin CLĂMĂLESCU**

Va aducem la cunostinta, ca in urma vizitei pe teren de azi 30.07.2020, am constatat ca nu se mai regasesc in incinta AFER, din cele 4 containere, decat 1 singur container.

Va rugam sa ne comunicati, daca dvs. aveti cunostinta despre existenta celor 3 containere care lipsesc de pe teren. Daca, SC INCERTRANS SA, a intrepris aceasta actiune de ridicare a containerelor in ce baza s-a facut.

Cu stima,

Director General

Florin CLĂMĂLESCU

